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مجمع عمومی و سالیانه سال 1404 
فدراسیون والیبال در حالی برگزار 
شد که با حواشی زیادی همراه 
سالیانه  و  عمومی  مجمع  شد. 
فدراسیون والیبال شنبه ۱۲ مهر با 
حضور سیدمحمدشروین اسبقیان 
معاون قهرمانی وزارت ورزش، میلاد 
تقوی رئیس فدراسیون والیبال، 
مسئولان فدراسیون، نمایندگان 
هیأت‌های تهران و شهرهای اطراف 
در سالن اجتماعات وزارت ورزش و 
جوانان و سایر هیأت‌ها به صورت 
آنلاین برگزار شد. این در حالی 
بود که مجمع والیبال باید یک 
ماه پیش برگزار می‌شد اما انتقاد 
مرتضی شریفی از مسئولان وزارت 
ورزش باعث شد تا این مجمع به 
تعویق بیفتد اما پای یک گلایه 
دیگر والیبالی‌ها به همین مجمع 
باز شد. این مجمع یکی از کم سر 
و صداترین مجامع ورزشی بود که 

برگزار شد.

از لغو تا برگزاری مجمع
این مجمع قرار بود پیش از این در 
تاریخ ششم شهریور برگزار شود اما 
حواشی پیش آمده پیش از اعزام تیم 
ملی مردان به قهرمانی جهان و انتقاد 
مرتضی شریفی کاپیتان تیم ملی از 
عدم حضور مسئولان ورزش در اردوی 
تیم باعث شد تا مجمع لغو شود. 
البته میلاد تقوی آن زمان در واکنش 
به لغو مجمع گفت: »منطقی است که 
لغو مجمع توسط آقای اسبقیان ممکن 
است شائبه‌هایی را در مورد برخورد 
با این انتقاد به وجود بیاورد اما حتی 
خودمان هم نمی‌دانیم چرا مجمع 
لغو شده است. طبیعی است دامن 

زدن به این شائبه‌ها والیبال را دچار 
می‌کند.« حاشیه 

مالیات‌ 10 میلیاردی
در ابتدای این مجمع تقوی گزارشی از 
عملکرد فدراسیون ارائه داد که مورد 
تأیید اعضا قرار گرفت. سپس گزارش 
حسابرس ارائه شد که اسبقیان از 
مهدی اسامی خزانه‌دار فدراسیون 
خواست تا در خصوص مالیات‌های 
فدراسیون توضیحاتی ارائه بدهد و رفع 
ابهام کند. اسامی در این‌باره گفت: 
»متأسفانه در مالیات عملکرد و ارزش 
افزوده هیچ‌وقت به صفر نمی‌رسیم. 
یکسری از مالیات‌ها سیستمی نیست 
و باید حضوری مراجعه کنیم. خیلی از 
موارد سیستم‌های امور مالیاتی دچار 
باگ است. با این حال همه مالیات‌ها 
را پیگیری کردیم. اصل مالیات‌های ما ۱۰ 
میلیارد تومان است. در خصوص مالیات 
سه سال چک داده‌ایم و ۵۰ درصد 
را بخشودگی گرفته‌ایم. پیگیر همه 
مالیات‌ها هستیم. گاهی می‌گردیم تا 
پرونده‌مان را دوباره پیدا کنیم. با این 
حال پیگیر هستیم.« اعضای مجمع در 
نهایت گزارش حسابرس و خزانه‌دار 

فدراسیون را تأیید کردند.

وزارت ورزش زیر منت والیبال!
در خصوص تفویض اختیار به وزارت 
ورزش در خصوص انتخاب بازرس برای 
فدراسیون دو بار رأی‌گیری شد که 
به وزارت ورزش رأی  اعضای مجمع 
ندادند اما تقوی برای اعضا صحبت 
کرد و گفت: »ما با وزارت ورزش همراه 
هستیم و هیچ فرقی ندارد که ما بازرس 
انتخاب کنیم یا وزارت ورزش. خواهش 
می‌کنم یک بار دیگر رأی‌گیری انجام 

شود و دوستان ما را در این راه همراهی‌ 
کنند.« بنابراین رأی‌گیری انجام شد و 
مجمع به انتخاب بازرس توسط وزارت 

ورزش رأی داد.

مردم به تماشای والیبال عادت 
کرده‌اند

دکتر غلامرضا نوروزی، نایب رئیس و 
نماینده کمیته ملی المپیک هم در این 
مجمع گفت: »مردم به تماشای والیبال 
عادت کرده‌اند و این برای والیبال 
باعث افتخار است. این مسئولیت ما 
را سنگین می‌کند. والیبال در نشاط 
اجتماعی نقش دارد و خواهش می‌کنم 
که به تولید داخل خودمان اهمیت 
بدهید؛ مربیان خارجی ما خوب و 
تأثیرگذار هستند اما مربیان ارزشمند 
ما هم نشان دادند که با آنها هم 

می‌شود موفق شد.«

پای گلایه سرمربی جوانان به 
مجمع باز شد

رضا مؤمنی مقدم سرمربی تیم ملی 

والیبال جوانان هم از دیدار رئیس 
جمهور با کشتی‌گیران و اینکه در این 
دیدار باید والیبالیست‌های جوان که 
قهرمان جهان شده بودند، حاضر 
می‌شدند گلایه کرد. این گلایه البته به 
مجمع والیبال رسید تا محمد شروین 
اسبقیان معاون وزیر ورزش مجبور به 
توضیح در این باره شود: »آقای رئیس 
جمهور به همه رشته‌ها توجه ویژه‌ای 
دارد و خودش ورزشکار است و ورزش 
را هم دوست دارد. تیم ملی کشتی 
همزمان در آزاد و فرنگی توانست عنوان 
قهرمانی جهان را به دست آورد. این 
اتفاق در این شرایط قابل توجه بود. 
قطعاً دیدار رئیس جمهور با ورزشکاران 
استمرار دارد. او روحیه ورزشکاری دارد 
و مسلماً همه ورزشکاران را دوست 
دارد. والیبالیست‌ها نیز از مجموعه 
ورزش جدا نیستند. ما مراسم تجلیل 
و تکریم را خواهیم داشت و آقای 
رئیس جمهور هم در آن مراسم حاضر 
می‌شود و با همه ورزشکاران دیدار 

» . می‌کند

با اعلام لیست جدید و تقریباً نهایی مسابقات وزنه‌برداری قهرمانی 
جهان در نروژ حالا در دسته 94 کیلوگرم فقط هفت نفر حضور دارند. 
رقابت گروه A دسته ۹۴ کیلوگرم در مسابقات وزنه‌برداری قهرمانی 
جهان ۲۰۲۵ نروژ، یکی از حساس‌ترین رقابت‌ها خواهد بود. در 
این وزن قهرمانان المپیک و البته سه وزنه‌بردار ایرانی حضور دارند؛ 
کیانوش رستمی که برای کوزوو وزنه می‌زند و علی ‌عالی پور و علیرضا 
معینی که برای تیم ملی وزنه‌برداری ایران به دنبال کسب مدال در 
این وزن هستند. البته در ابتدا قرار بود ۱۰ وزنه‌بردار در این گروه با 
هم رقابت کنند اما سه نفر از این گروه حذف شدند. فارس الباخ 
از قطر)قهرمان المپیک توکیو و دارنده یک طلا، سه نقره و یک برنز 
جهان( یکی از شاخص‌ترین نفراتی بود که نامش در  لیست جدید 
نیست. داویتادزه از گرجستان و کیدومار والنیلا از ونزوئلا دو وزنه‌بردار 
دیگری هستند که از لیست حذف شدند. علی ‌عالی پور و علیرضا 
معینی دو نماینده ایران باید با کارلوس ناسار پدیده جدید جهان 
و قهرمان جهان و المپیک از بلغارستان و کیانوش رستمی قهرمان 
جهان و المپیک که برای کوزوو وزنه می‌زند، رقابت کنند. رکورد 
ورودی ناسار، رستمی و عالی‌پور ۳۹۰ کیلوگرم و رکورد ورودی معینی 
۳۸۵ کیلوگرم است. کارلوس ناسار بلغاری اعجوبه جدید جهان در 
مورد رقابت دسته ۹۴ کیلوگرم قهرمانی جهان گفت: »این مسابقه‌ای 
خواهد بود که باید از تمام موفقیت‌هایم تا امروز دفاع کنم. تا حالا 
چنین رقبای جدی‌ای نداشتم. هیچ‌کس به این اندازه به من نزدیک 
نشده بود. در این رقابت باید نشان بدهم که موفقیت‌هایم تصادفی 
نیستند و آنها نتیجه‌ شانس نبوده‌اند.« به نظر غیبت سه وزنه‌بردار در 
این مسابقات و از همه مهمتر نیامدن فارس الباخ می‌تواند شانس 
مهمی را برای وزنه‌برداران ایرانی حاضر در این مسابقات برای کسب 

مدال به وجود بیاورد.

برگزاری مجمع عمومی و سالیانه والیبال

یک گلایه و دیگر هیچ

منهای فوتبال

خبر

نامه دنیامالی به ۵۷ وزیر کشورهای اسلامی

رژیم صهیونیستی را تعلیق کنید
وزیر ورزش و جوانان ایران با ارسال نامه‌ای 
به وزرای ۵۷ کشور عضو سازمان همکاری 
کشورهای اسامی، اتحاد کشورها در تعلیق 
ورزش رژیم صهیونیستی و تشکیل جبهه 
واحد برای پیگیری این موضوع را خواستار 
شد. احمد دنیامالی در این نامه از وزرای ورزش 
کشورهای اسامی خواسته با تشکیل »جبهه 
واحد ورزش کشورهای اسامی«، تعلیق ورزش رژیم 
صهیونیستی از سوی کمیته بین‌المللی المپیک را با 
جدیت دنبال کنند. در بخشی از نامه احمد دنیامالی 
به کشورهای اسامی آمده است: »منشور المپیک 
اصولی بنیادین چون کرامت انسانی، برابری، عدم 
تبعیض و گسترش صلح و دوستی میان ملت‌ها را 
اساس فعالیت‌های ورزشی در سطح جهان قرار داده 
است. ورزش همواره زبان مشترک ملت‌ها برای ایجاد 
تفاهم و همگرایی بوده و هرگونه نقض این اصول، 
تهدیدی جدی برای رسالت اصیل ورزش و المپیک 
به شمار می‌آید. رژیم اسرائیل از زمان شکل‌گیری 
در سال ۱۹۴۸ تاکنون در جهت پاکسازی قومی و 
امحای ملت فلسطین عمل کرده و ارتکاب جنایات 
علیه بشریت، جنایات جنگی و نسل‌کشی از سوی 
این رژیم، یک واقعیت اثبات‌ شده است.« در بخش 
دیگر این نامه همچنین آمده است: »گزارشگران 
حقوق بشر سازمان ملل بارها این رژیم را یک رژیم 
آپارتاید و نژادپرست توصیف کرده‌اند و اخیراً نیز 
کمیسیون مستقل تحقیق شورای حقوق بشر سازمان 
ملل متحد، تصریح کرده است که رژیم اسرائیل 
مرتکب نسل‌کشی شده است. علاوه بر این، سران 
این رژیم از سوی دیوان بین‌المللی کیفری به اتهام 
ارتکاب جنایات جنگی و جنایت علیه بشریت تحت 
تعقیب قرار دارند. بر همین اساس، ضروری است 
کشورهای عضو سازمان همکاری اسامی با اتخاذ 
رویکردی مشترک و هماهنگ، »جبهه واحد ورزشی 
کشورهای اسامی« برای طرح موضوع در کمیته 
بین‌المللی المپیک و فدراسیون‌های جهانی و مطالبه 
رسمی تعلیق و اخراج اسرائیل از رقابت‌های ورزشی 

بین‌المللی را در دستور کار قرار بدهند.«

انتخاب شعار کاروان ایران در کشورهای اسلامی

امید ایران
پنجاه و یکمین نشست کمیسیون فرهنگی کمیته 
ملی المپیک صبح دیروز به میزبانی کتابخانه 
مجلس شورای اسامی برگزار شد. این نشست با 
دستور جلسه انتخاب شعار کاروان ایران در بازی‌های 
همبستگی اسامی ریاض آغاز شد و در نهایت به 
اتفاق آرا همانند بازی‌های بحرین، »امید ایران« 
به عنوان شعار کاروان سفیران اقتدار مصوب شد. 
در ادامه حجت‌الاسام سرلک رئیس کمیسیون 
پیرامون سیاست‌های تیم رسانه‌ای اعزامی به بازی‌ها 
نکات کوتاهی مطرح کرد و برخی اعضا نیز نظرات 
خود در این خصوص را بیان کردند. رئیس کمیته 
ملی المپیک هم گزارشی از مصوبات و اقدامات 
کمیته در خصوص بازی‌های ریاض و رویکردهای 
رسانه‌ای و فرهنگی ارائه کرد. پنجاه و یکمین نشست 
کمیسیون فرهنگی کمیته ملی المپیک با حضور 
حجت‌الاسام علی سرلک )رئیس کمیسیون(، خانم 
مریم جلالی، غلامحسین شعبانی، علیرضا معاف، 
مسعود معینی‌پور، وحید یامین‌پور، محمدکاظم 
حججی، محمد مهدی واقفی و سیدرضا طاهری 

اعضای کمیسیون برگزار شد.

رقابت‌های پارادوومیدانی قهرمانی جهان

12 مدال در هشت روز
  در هشتمین روز از رقابت‌های پارادوومیدانی قهرمانی 
جهان در هند، نمایندگان ایران در ماده پرتاب نیزه 
کلاس F۵۴ به مدال طا و برنز رسیدند و تعداد 
۱۲ رسید. در  مدال‌های کاروان پارادوومیدانی به 
ادامه رقابت‌های پارادوومیدانی قهرمانی جهان و در 
هشتمین روز این مسابقات، نمایندگان پارادوومیدانی 
ایران در ماده پرتاب نیزه کلاس F۵۴ به مصاف 
حریفان خود رفتند و به مدال طا و برنز رسیدند. 
در این مسابقات علی بازیار با ثبت رکورد ۳۲.۲۴ 
متر به مدال طلا رسید و عرفان بندری دیگر نماینده 
کشورمان با ثبت رکورد ۳۱.۲۳ متر موفق به کسب 
مدال برنز مسابقات جهانی شد. به این ترتیب 
تعداد مدال‌های کاروان ایران به ۱۲ رسید که شامل 
۶ مدال طلا توسط امیرحسین علیپور، الهام صالحی، 
سعید افروز، حسن باجلوند، علی اصغر جوانمردی و 
علی بازیار، دو مدال نقره توسط مهدی اولاد و هاجر 
صفرزاده و ۴ برنز توسط امان‌الله پاپی، الهام صالحی، 

زینب مرادی و عرفان بندری کسب شده است.

 برد ملی‌پوشان واترپلو 
در اولین گام قهرمانی آسیا

تیم ملی واترپلو در اولین دیدار یازدهمین دوره 
قهرمانی ورزش‌های آبی آسیا مقابل تیم ملی چین 
با نتیجه ۱۴ بر ۹ پیروز شد. تیم ملی واترپلو سال 
قبل در مرحله نیمه‌نهایی قهرمانی آسیا مقابل 
چین، میزبان رقابت‌ها در حالی که بازی در وقت 
قانونی 9-9 به تساوی رسیده بود، در ضربات پنالتی 
مغلوب این تیم شد و از راهیابی به فینال بازماند 
اما امسال این شکست را جبران کرد. در این دوره 
از رقابت‌ها تیم‌های ملی ایران، چین، هنگ‌کنگ 
و ازبکستان در گروه A حضور دارند و تیم‌های 
 B ژاپن، سنگاپور، قزاقستان، هند و تایلند در گروه
رقابت می‌کنند. طبق برنامه ایران امروز به مصاف 
هنگ کنگ و فردا به مصاف ازبکستان خواهد رفت.

 این روزها فضای ورزش کشور شاهد ادعایی 
جنجالی درباره فساد مالی در بسکتبال ایران 
شده است. خانواده یکی از بازیکنان جوان 
بسکتبال با انتشار پیامی در شبکه‌های 
اجتماعی مدعی شده که یکی از تیم‌های 
لیگ برتر بسکتبال برای ورود  فرزندشان 
به تیم، مبلغی میلیاردی طلب کرده است. 
اگرچه هنوز سند و مدرکی برای اثبات این 
ادعا  مطرح نشده اما به سرعت واکنش‌های 
مختلفی را در بسکتبال ایران به دنبال داشته 

است. این در حالی است که اتهام رشوه 
و فساد مالی در ورزش به خصوص در حوزه 
جذب بازیکنان می‌تواند فضایی ناپایدار و 
آلوده در ورزش ایجاد کند و انتظار می‌رود 
اگر کسی در این زمینه ادعایی دارد به جای 
طرح آن در فضای مجازی، با سند و مدرک 
وارد شود تا در صورت اثبات این ادعا، مراجع 
بالا دست و وزارت ورزش پیگیر این ماجرا 
باشند. در این شرایط انتظار می‌رود که این 
اتهامات هر چه سریع‌تر به صورت شفاف و 

مستند بررسی شود تا حقایق روشن شود و 
در صورت اثبات، برخورد قانونی لازم صورت 
گیرد. در واکنش به این ادعا، فدراسیون 
بسکتبال جمهوری اسامی ایران بیانیه 
رسمی صادر کرده و ضمن تأکید بر اهمیت 
شفافیت، سامت حرفه‌ای و اخلاق ورزشی، 
اعام کرده است  که هرگونه رفتار خارج 
از چهارچوب‌های قانونی و اخلاقی، به ویژه 
در حوزه حساس تربیت و رشد ورزشکاران 
نوجوان و جوان، به هیچ وجه قابل پذیرش 

نیست. در این بیانیه آمده است که فدراسیون 
از لحظه اطاع از این موضوع، بررسی دقیق 
و پیگیرانه‌ای را شروع کرده و با حساسیت 
کامل از مسیرهای قانونی و انضباطی موضوع 
را دنبال خواهد کرد. فدراسیون همچنین 
از تمامی خانواده‌ها، ورزشکاران و فعالان 
بسکتبال درخواست کرده که در صورت 
مشاهده هرگونه رفتار ناصحیح یا خلاف 
مقررات، مراتب را از طریق کانال‌های رسمی 
فدراسیون اطلاع دهند تا در فضایی سالم 

و حرفه‌ای، زمینه رشد استعدادهای واقعی 
و حفظ شأن بسکتبال ایران فراهم شود. 
این اظهارات نشان می‌دهد که فدراسیون 
بسکتبال پیگیر است تا با شفاف‌سازی و 
برخورد قاطع، از ورود فساد به ورزش پرطرفدار 
بسکتبال جلوگیری کند. در نهایت ماجرای 
ادعای رشوه در بسکتبال ایران زنگ خطری 
است برای تمامی نهادهای مرتبط با ورزش که 
باید بیشتر از قبل مراقب سلامت، شفافیت و 

عدالت در عرصه ورزش باشند.

ادعای زیر میزی میلیاردی یک خانواده 

دلال بازی در لیگ بسکتبال!

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

 در حساس‌ترین بازی‌ هفته اول لیگ برتر 
بسکتبال، مانولوپولوس سرمربی تیم ملی 
بسکتبال با حضور در سالن پیامبراعظم 
شهر آمل، نگاه‌ها را به خود جلب کرد. او 
که آمده بود تا از نزدیک عملکرد بازیکنان 
تیم ملی و دیگر استعدادهای لیگ را زیر 
ذره‌بین ببرد، در گفت‌وگوی اختصاصی با 
ما از برنامه‌های آماده‌سازی تیم ملی برای 
انتخابی جام جهانی گفت و تأکید کرد که 
برای قضاوت درباره مدعیان فصل جدید 

هنوز خیلی زود است.
 برای تماشای حساس‌ترین بازی هفته 

اول به آمل آمدید. این روند ادامه 
داشته و به شهرهای دیگر هم خواهید 

رفت؟
 اگر فرصت و شانس تماشای بازی‌های 
دیگر را هم داشته باشم حتماً به 
شهرهای دیگر هم خواهم رفت چرا 
که از این کار لذت می‌برم. همزمان با 
رصد بازیکنان تیم ملی دوست دارم که 
باقی بازیکنان را هم زیر نظر بگیرم تا 
کسی از دید ما پنهان نماند و بتوانیم 
استعدادها را از دل لیگ کشف کنیم. در 
واقع در تیم ملی به روی تمامی جوانان 

بااستعداد باز است.
استقلال و کاله هر دو از مدعیان لیگ 

امسال هستند، شانس کدام تیم را 
برای قهرمانی بیشتر می‌دانید؟

 این تازه اولین بازی بود و هنوزهیچ تیمی 
آمادگی لازم را دارد. برای قضاوت خیلی زود 
است، بازیکنان و تیم‌ها زمان بیشتری نیاز 

دارند تا به آمادگی مدنظر برسند و خیلی 
زود است که بخواهم پیش‌بینی کنم.

برنامه اردوهای تیم ملی برای 
مسابقات انتخابی جام جهانی به چه 

شکل است؟
 اولین پنجره مسابقات انتخابی جام 
جهانی آذرماه برگزار می‌شود که طبق آن 
ما از اواسط آبان اردوها را شروع می‌کنیم. 
بسته به زمانی که در اختیار داریم به 
بازیکنان دیگر هم این شانس را می‌دهیم 
که در اردوها حضور پیدا کرده و شانس 
خود را امتحان کنند تا بهترین نفرات را 
برای مسابقات پیش رو در اختیار داشته 
باشیم؛ البته باز هم می‌گویم که این 
موضوع به زمان ما بستگی دارد تا فرصت 
لازم برای پیاده کردن برنامه‌هایمان را 

داشته باشیم.
 بعد از موفقیت نسل جدید در کاپ 

آسیا، شانس تیم ملی در راه مسابقات 

جام جهانی را چطور 
می‌بینید؟

 هیچ چیزی قابل پیش‌بینی 
نیست و نمی‌شود چیزی 

را تضمین کرد. مهم‌ترین 
برنامه ما این است که 
به سختی برای آینده 
باید  کنیم.  تاش 
سعی کنیم سطح 
لا  با ا  ر ن  یکنا ز با
ببریم تا همیشه در 
بهترین ورژن خود 

قرار داشته و آماده 
بازی برای تیم ملی باشند؛ 

در واقع این مهم‌ترین هدف ما 
برای پیشرفت و توسعه تیم ملی در سه 

پنجره پیش رو و رسیدن به جام جهانی 
است و فکر می‌کنم جام جهانی با تلاش 

سخت ممکن است.

سؤال و جواب

جام جهانی با تلاش سخت ممکن است

  مانولوپولوس: درهای تیم ملی 
به روی جوانان باز است

کمیل قاسمی، گوهری برای کشتی ایران

از عربستان تا استقلال؛ سد را بشکن

با اعام باشگاه استقلال، کمیل قاسمی 
به‌عنوان سرمربی تیم کشتی استقلال جویبار 
منصوب شد. کمیل قاسمی که چند ماه پیش 
خبر انتخابش به‌عنوان سرمربی در کشور 
عربستان مطرح شده بود حالا قرار شده 
به‌عنوان سرمربی باشگاه استقلال فعالیت 
کند. او شاگرد خلف حسین نقیبی است؛ 
مربی سازنده و زحمتکشی که مشخص 

است هم تکنیک کشتی را به‌خوبی به کمیل 
آموزش داده و هم به لحاظ اخلاقی او را 
به‌عنوان یکی از بهترین کشتی‌گیران تاریخ 
ایران تبدیل کرده است. همین یک موضوع 
مهم است که باید راه را به او نشان بدهد 
و اجازه ندهد در چاهی که مدیران باشگاه 
استقلال برای او در تیم کشتی استقلال 
حفر کرده‌اند، نیفتد. ورود سراسیمه و بدون 
برنامه باشگاه استقلال به عرصه تیمداری 
در رشته‌هایی به غیر از فوتبال نشان از 
بی‌برنامگی کامل دارد اما شاید کمیل قاسمی 
که در کنارش سلمان قادری را هم دارد، بتواند 

راه را از چاه به علی تاجرنیا نشان دهد. در 
این چند سال اخیر رسم بر این بوده که 
تیم‌های اینچنینی به سراغ نام‌ها می‌روند 
و همین الان هم صحبت از جذب حسن 
یزدانی توسط باشگاه استقلال است اما 
واقعاً کسی از بیمه رازی، باشگاه نفت تهران 
و یا حتی بانک شهر که در سال‌های اخیر 
خیلی سرمایه‌گذاری کردند و اتفاقاً چندین 
عنوان قهرمانی هم به‌دست آوردند، یک بار 
سؤال پرسیده که دستاورد این قهرمانی‌ها 
چه بوده؟ شاید الان کمتر کسی نام باشگاه 
ثامن‌الحجج را یادش باشد. مؤسسه مالی و 

اعتباری که به یکباره اعتبارش را از دست داد 
و به‌طور کل منحل شد. این مؤسسه روزگاری 
در کشتی ایران بهترین‌ها را گلچین می‌کرد 
اما الان نه خودش مانده و نه تیمش. اگر 
قرار است که استقلال با حضورش در لیگ 
برتر کشتی کمکی به ورزش اول ایران کند، 
باید سد را بشکند و پول را به همان باشگاهی 
ببرد که حسین نقیبی از آن کمیل قاسمی را 
بیرون کشیده است، تا شاید به این شکل 
کلی ستاره وارد ورزش ایران شود وگرنه اینکه 
بخواهند دنبال ستاره‌ها بدوند، سرنوشت 
کشتی استقلال بهتر از تیم فوتبال این باشگاه 

نخواهد بود. استقلال باید جواهرهای 
کشتی را از دل جویبار بیرون بکشد و 

بسپارد دست کمیل و حسین نقیبی 
تا آنها را صیقل بدهند تا سال‌ها 
نام‌شان در کشتی ایران بدرخشد 
و در کنار آن نام استقلال جاودانه 
بماند. وگرنه از این جور آمدن و 
رفتن‌ها کشتی ایران زیاد دیده. 
کسانی‌که با جام قهرمانی در 
سالن 12هزار نفری دور افتخار 
زدند اما الان کسی نمی‌داند آنها 

. هستند کجا 

کار کیانوش و وزنه‌برداران ایران راحت شد

دسته 94، هفت نفره می‌شود
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